

ЧЕТВЕРГ

10

апреля 1941 г.

№ 84

Цена отд. номера 10 коп

КОЛХОЗНАЯ ИСКРА

Орган Уренского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

X год издания
Выходит 25 раз
в месяц
Адрес редакции:
с. Урень, Горьк. области,
Дом советов

Четвертая сессия Верховного Совета РСФСР.

НА ВЫСОКОМ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОМ УРОВНЕ

Сегодня в районе начинаются отчеты и выборы низовых партийных органов, являющиеся важнейшим политическим событием для каждой первичной партийной организации и всей партии.

Отчеты и выборы низовых партийных организаций в текущем году проводятся в обстановке исключительного политического и хозяйственного подъема, вызванного решениями XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

XVIII партконференция привлекла внимание всех партийных организаций в сторону коренного улучшения работы промышленности и транспорта, мобилизовала массы на выполнение и перевыполнение народно-хозяйственного плана 1941 года. Поэтому отчетно-выборные собрания должны пройти под знаком проверки выполнения партийными организациями решений конференции. На отчетных собраниях необходимо обсудить, как коммунисты борются за выполнение производственной программы своего завода, предприятия, цеха, за выполнение графика, снижение себестоимости, улучшение качества продукции, за борьбу с браком, за наведение чистоты и культуры на производстве.

За истекший период партийные организации района добились некоторых успехов в производственной и партийно-массовой работе. Повысилась авангардная роль коммунистов на производстве, в колхозе, вырос их идейно-политический уровень. Копылихинский колхоз «Победа», где председатель молодой коммунист тов. Бархатов, успешно справился с сельскохозяйственными работами, досрочно выполнил обязательства перед государством, укрепил трудовую дисциплину среди колхозников. Тов. Бархатов повседневно работает над изучением «Истории ВКП(б)». Так работает и председатель Хользавского колхоза тов. Мутовкин, недавно выдвинутый на работу председателя исполкома Высоковского сельсовета; тов. Попов — тракторист Устанского лесопункта и многие другие.

Укрепилась связь с массами. Из числа лучших людей района принято в кандидаты ВКП(б) 74 человека, переведено из кандидатов в члены партии — 67 человек, создано вновь 13 первичных парторганизаций. 71 человек будет впервые участвовать в выборах партийных органов.

Вместе с тем мы имеем серьезные недостатки, которые с большевистской принципиальностью должны быть вскрыты на отчетных собраниях. Это поможет быстрее устранить недостатки в работе парторганизаций, мобилизовать каждого коммуниста на практическое выполнение решений XVIII партконференции.

Устанский лесопункт в течение

ряда лет не выполняет производственную программу по лесозаготовкам, недодает государству десятки тысяч кубометров леса. Слабо работают лесохимические артели. В прошлом году, за исключением Устанской имени «Комсомольской правды», ни одна артель не выполнила производственного плана. Первичные партийные организации и коммунисты, работающие в этих предприятиях и артелях, обязаны держать ответ за плохую работу.

На партийных собраниях надо подвергнуть большевистской критике людей, неспособных или нежелающих по-серьезному бороться за выполнение решений партии и правительства. Разоблачить всех бездельников, болтунов, невежд, нарушителей трудовой дисциплины, которые, к сожалению, еще есть в рядах членов партии.

В сельских парторганизациях отчеты и выборы совпадают с подготовкой к весеннему севу. Поэтому внимание отчетно-выборных собраний следует сосредоточить на подготовке к севу, на борьбе за высокий урожай, реализации постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области». Многие руководители колхозов, в том числе и коммунисты, к севу готовятся слабо, задерживают составление производственных планов, не доводят заданий по урожайности до бригад, звеньев.

В некоторых парторганизациях недостаточно работают с кандидатами и молодыми членами партии. Ввиду этого имеется много кандидатов с просроченным стажем. В Устанской с просроченным стажем 9 человек, при райсовете — 6 человек, в веденинской — 3 человека и т. д.

XVIII съезд ВКП(б) и Всесоюзная партийная конференция определили твердую политическую линию, наметили практические задачи в работе партийных организаций.

«Но чтобы претворить в жизнь правильную политическую линию, — учит товарищ Сталин, — нужны кадры, нужны люди, понимающие политическую линию партии, воспринимающие ее, как свою собственную линию, готовые провести ее в жизнь, умеющие осуществлять ее на практике и способные отвечать за нее, защищать ее, бороться за нее».

Со времени последних отчетов и выборов значительно выросли и окрепли кадры низовых партийных органов. Отчетно-выборные собрания помогут выявить и отобрать лучших из лучших, подлинно большевистских руководителей и избрать их в низовые партийные органы.



Народный Комиссар Финансов РСФСР А. А. Посконов делает доклад. За столом председательствующего — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат А. А. Жданов и его заместители депутаты А. Х. Тынчеров и П. С. Макарова.

МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ г. ИОСУКЕ МАЦУОКА В МОСКВЕ

7 апреля проездом через СССР остановился в Москве министр иностранных дел Японии г. Иосукэ Мацуока.

7 апреля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял министра иностранных дел Японии г-на Иосукэ Мацуока, которого сопровождал японский посол в Москве г. Татекэва.

ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

С нового учебного года во всех классах перед занятиями будет проводиться ежедневная обязательная гимнастика (зарядка). В 5—10 классах отводятся специальные часы вне учебного расписания для лыжных и пеших походов, гребли, плавания и т. д. При всех средних школах оборудуются физплощадки, в 32 краях и областях создаются детские спортивные школы.

С осени 1941 г. организуются одногодичные курсы подготовки учителей физкультуры. На эти курсы будет принято 3 тыс. человек. (ТАСС).

ТРАКТОРИСТЫ ЗАКОНЧИЛИ УЧЕБУ

На днях в Уренской школе механизации закончили учебу трактористы колесных тракторов и машинисты льнотеребильных и льномолотильных машин.

Выпущено 55 человек. 60 проц. трактористов и 62,4 проц. льнотеребильщиков сдали зачеты на «хорошо» и «отлично». Среди отличников тт. Гусев, Костерин, Овсяников, Шляндина, Тахомиров и др.

29 трактористов направлено для работы в Уренскую МТС. И. Плехов.

Директор школы механизации.

Конкретные обязательства

Обращение автозаводцев и рабочих Обходского лесопункта о развертывании предмайского соревнования обсуждалось на сессии Ворошиловского сельсовета. Председатель Больше-Ворошиловского колхоза тов. Хватов на сессии заявил:

— Включаясь в предмайское соревнование, мы обязуемся устранить имеющиеся недостатки в подготовке к севу и провести его организованно. От имени колхозников я вызываю на соцсоревнование Мало-Ворошиловскую сельхозартель.

Мало-Ворошиловцы вызов приняли. В соревнование вступили все колхозы сельсовета и обязались довести до вышесредней упитанности всех лошадей, завести химикаты для протравливания семян, произвести яровизацию картофеля по указанию агронома, выполнить план дорожного строительства на 120 проц и финансовый план на 80 процентов.

В. Тимофеев.
Председатель Ворошиловского сельсовета.

Получили переходящее красное знамя

На основе социалистического соревнования работники станции Арья добились хороших показателей. В течение полугода не было ни одного случая нарушения дисциплины, брака.

Январский план погрузки государственных перевозок выполнен на 163 проц. Также перевыполнен и февральский план. Добились снижения простоев вагонов во время погрузки и выгрузки к 9,2 часов до 7,8 часов. План погрузки в марте выполнили на 200 проц.

За I квартал 1941 года у нас не было ни одного случая брака погрузки на открытом подвижном составе.

За честное отношение к работе управление Горьковской железной дороги наградило наш коллектив почетной грамотой. В марте мы получили отделенческое переходящее красное знамя, денежную премию и благодарность от политотдела.

И. Руин.
Агент ст. Арья.

Ошибочные настроения

— С ремонтом инвентаря у нас благополучно, — заявляет председатель Титковского колхоза «Первое мая» тов. Назаров.

Благополучно только на словах. На самом деле инвентарь, который считается готовым, нужно ремонтировать вторично. К тому же плуги, бороны и телеги заросло снегом.

Недостаток в подготовке к севу много. До сих пор, например, не подобраны бригадиры, агропланы в звеньях не составлены. Между тем тов. Назаров не считает себя виновным. Он обычно говорит:

— Во всем виноваты колхозники, раз не хотят к севу готовиться по-настоящему. А мне

что? Ведь я скоро уйду, так они пусть как знают, так и делают...

Председатель Шалегского колхоза «Труженик» тов. Кузнецов не принужденно рассказывает о подготовке к севу. Колхоз, по его словам, к севу подготовился образцово. Но не любит тов. Кузнецов рассказывать о лошадях.

— С лошадьми у нас не очень хорошо. Конюха-любителя хорошего нет, — говорит он.

Между тем дело не в конюхе. Беда в том, что тов. Кузнецов мало занимается улучшением конского поголовья, подготовкой его к севу.

И. Красильников.

